ДОКЛАД
Главы Белозерского района о достигнутых значениях показателей 
по оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов за 2012 год и их планируемых значениях 
на 2013-2015 годы
                 Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 года № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», распоряжения Правительства Российской Федерации от 11 сентября 2008 года № 1313-р и указа Губернатора Курганской области от 28 февраля 2011 года № 61 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов Курганской области» проведен мониторинг эффективности деятельности органов местного самоуправления Белозерского района за 2012 год по следующим направлениям.

Экономическое развитие
        Протяженность автомобильных дорог в районе составляет 256,4 км, из них с твердым покрытием –61,5км, или 23,9 %.  Из 71 населенных пунктов района 37 (50%), имеют связь по дорогам с твердым покрытием.    Доля протяженности дорог,  не отвечающих  нормативным требованиям  составляет  81,3 %.

        В 2012 году на ремонт дорог общего пользования,   из областного бюджета было выделено 13,6 млн.руб. Кроме того на проектную документацию из  районного бюджета   затрачено   240,0 тыс. руб. Данные средства освоены на ремонт улиц с.Светлый Дол,  с.Белозерское, с.Памятное  и д. Корюкина общей протяженностью 4,160 км.  В том числе в с.Белозерское произведен ремонт придворовых территорий многоквартирных жилых домов,  тротуаров и уличного освещения. Построен мост через р.Тобол в д.Куликово и отремонтирован мост через р.Суерь в д. Мокино. На 2013 год запланировано финансирование из дорожного фонда   в сумме 14,875 млн. руб. 

       Доля населения, проживающего в населенных пунктах, не имеющих регулярного автобусного сообщения составляет 5,3%. 

В Белозерском районе,  исполнение заказа по перевозке населения района, согласно утвержденного сводного расписания движения автобусов на пригородных маршрутах в основном выполняется  ООО «ПАТП-3». 

В свою очередь, постепенно  развивается сеть  пассажиро-перевозок, осуществляемых индивидуальными предпринимателями. В 2012 г. количество действующих разрешений на право осуществления деятельности по перевозке пассажиров и багажа в районе составило 4.

В 2012 г. удалось исправить ситуацию по ранее закрытым автобусным маршрутам. На 01.01.2013 г. все населенные пункты района охвачены сетью услуг выполняемых пассажирским автотранспортом в соответствие с уровнем пассажиропотока.

Объем инвестиций (за исключением бюджетных средств) в расчете на 1 жителя составил 942,4 руб.
       На 1.01 2013г. в районе зарегистрировано 20 с/х организаций, из них 9 работающих. Доля прибыльных  сельхозорганизаций за 2012 год составила  50%, что на 4,5% ниже уровня прошлого года. Прибыль сельхозорганизаций  3,272 млн. рублей. В 2012г. прекратили свою хозяйственную деятельность 4 сельскохозяйственных организации( ЗАО «Зауралье», ООО «Зерно», ООО «СХП «Крутиха»). 

        Увеличение числа прибыльных сельхозпредприятий может быть осуществлено только за счет ввода в оборот дополнительной площади пашни, повышения эффективности  использования средств навигации при выполнении сельхозработ, целенаправленной работы по повышению качества семенного материала и сортообновлению зерновых и зернобобовых культур, расширения площадей под посев высокорентабельных культур (рапс), овощных культур и картофеля, применения минеральных удобрений, внедрение бобовых культур, приобретения новой современной техники. Как следствие повышение урожайности зерновых, зернобобовых культур в среднем по району до 18 ц/га.

     Увеличение площадей под посев однолетних и многолетних растений, внедрение новых высокоэффективных кормовых культур с целью повышения обеспеченности животноводства качественными кормами (25 ц к.ед.), будет способствовать повышению продуктивности животных и , как следствие, увеличение рентабельности отрасли.

Фактически облагается земельным налогом или сдается в аренду 95,038 тыс. га земли, доля площади земельных участков, являющихся объектами налогообложения земельным налогом, в общей площади территории района 68,7%.
Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. населения составила 171,3 единиц (в 2011 году –212,2единицы). Снижение объясняется тем, что часть открывшихся ИП КФХ, получив субсидию на создание  не выдерживают конкуренции  и закрываются.

Доля занятых в малом и среднем предпринимательстве от общего числа занятых в экономике – 14,3 %.    Среднемесячная заработная плата работников крупных и  средних предприятий и некоммерческих организаций  составила 10277,3 рублей.                        

Обеспечено финансирование мероприятий районной программы развития и поддержки малого и среднего предпринимательства в Белозерском районе в 2012 году в объеме 348,9 тыс. рублей. 
           Объем налоговых поступлений от субъектов малого предпринимательства в экономике Белозерского района-3,9 млн. рублей. Доля налоговых поступлений от субъектов малого предпринимательства в общем объеме налоговых поступлений-44,2% или 15748 тыс. руб. 

Дошкольное образование

       Система образования Белозерского района функционирует в нормативно-правовом поле Российской Федерации и реализует государственные цели в области образования. Однако специфические проблемы территории потребовали разработки соответствующих программ муниципального уровня, в которых предусмотрено решение наиболее острых проблем.


Одной из таких проблем является обеспечение всех детей полноценным дошкольным образованием. Здесь наблюдается стабильная положительная динамика: если в 2010 году охват детей общественным дошкольным воспитанием составлял 603 чел. (50%), то в 2012 году – 642 чел. (51,8%), к 2015 году эти показатели должны увеличиться до 736 чел. (54,1%) В целях увеличения охвата детей в 2012 году была открыта дополнительная группа в Першинском детском саду, обеспечен подвоз в Ягоднинский детский сад из села Чимеево.  Закончены ремонтные работы в Белозерском детском саду №2, который в первом полугодии этого года примет две группы полнодневного пребывания и одну группа кратковременного пребывания. К концу 2013 года в Белозерском детском саду №2 планируется ещё открытие двух стационарных групп, таким образом будет решаться вопрос по увеличению охвата детей дошкольным образованием. Вследствие чего доля детей от года до 6 лет, стоящих на учете для определения в ДОУ, сократилась со 153 чел. (12%) в 2010 году до 135 чел. (10,9%) в2012г. и в 2015г. доля детей, стоящих на учете для определения в дошкольные образования  должна составить 28 чел. или 2% .

Нерешённой проблемой для всей системы дошкольного воспитания остаются – это недостаточность субвенций на развитие.  Так в 2012 году на различные ремонтные работы 15 ДОУ из районного бюджета было выделено 450,8 тыс. руб.(ремонт Белозерского детского сада №2, оснастка пищеблока Новодостоваловского детского сада, водоснабжение Белозерский д/с №1, Боровлянский д/с, Ягоднинский д/с ).

Одним из важных вопросов является оформление земельных участков и имущества в собственность, а также лицензирования 70% ДОУ, что требует значительных средств. Если лицензирование общеобразовательных учреждений во многом было проведено за счет средств модернизации образования, то по ДОУ финансовое обеспечение на эти нужды необходимо изыскивать в муниципальном бюджете. В связи с нехваткой средств Отделом образования в 2013 году принято решение по реструктуризации сети ДОУ. В результате останется 5 юридических лиц с сетью филиалов.
Общее и дополнительное образование

В общем образовании на 01.09.2012 года количество учащихся ОУ Белозерского района составило – 1844 человек (вместе с вечерней школой-111 чел.). 
         В Белозерском районе проживает 58 детей-инвалидов. Получают образование – 28 человек, в том числе 17 надомников, по рекомендации областной ПМПК по программе VII и VIII вида обучается 34 ребенка.

Особую обеспокоенность вызывает понижение результатов итоговой государственной аттестации выпускников. По сравнению с прошлым годом процент сдачи экзаменов почти по всем предметам уменьшился  в среднем на 14,9 % (по русскому языку, математике, физике, химии, биологии, истории, обществознанию, информатике). Доля выпускников успешно сдавших единый государственный экзамен в 2012 году составила 91,9%, по сравнению с 2011годом снизился на 0,5%. В итоге 9 выпускников дневных ОУ  не получили аттестат о среднем (полном) общем образовании. 7 выпускников Белозерского района закончили ОУ с медалью.
Такие результаты связаны с недостаточным владением новыми образовательными технологиями, а также сокращением возможностей взаимодействия учителей-предметников в рамках РМО из-за финансовых проблем: отсутствие оплаты труда руководителей РМО, ограничения в оплате подвоза педагогов на методические мероприятия. Но в настоящее время предпринимается ряд компенсирующих мероприятий: проведены коллоквиумы по русскому языку и математики с учащимися группы риска, разработаны варианты пробных КИМов с учетом проблемных вопросов, организовано дистанционное консультирование школьников. На сайте МУ ОНО есть постоянный раздел «Качество образования», где находят отражение результаты промежуточного контроля, предусмотрено на этой основе предупреждение низких результатов формирования необходимых навыков. Образовательные учреждения, где уровень итоговой аттестации остается постоянно низким, разработали антикризисные программы: в Белозерской, Нижнетобольной, Пьянковской, Стеклозаводской школах. 18 учителей русского языка и математики повысили свою квалификацию по проблеме: «Подготовка обучающихся к ЕГЭ».     

Существующая в стране общая тенденция ухудшения здоровья учащихся характерна и для нашего района. Среди перечня причин, ухудшающих здоровье школьников, есть и такая, как учебные перегрузки. На сегодня действует новый базисный учебный план, корректирующий учебную нагрузку. Кроме того, финансирование в рамках модернизации системы общего образования позволит создать для школьника более комфортные условия по организации обучения и воспитания. 

Одним из путей решения проблемы здоровьесбережения является летний отдых обучающихся. Общее количество детей в возрасте от 6 до 18 лет  – 1919 человек. В 2012 году в лагерях дневного пребывания при образовательных учреждениях было оздоровлено 1159 детей. 
В 2012 году горячим питанием охвачено 100 % школьников Белозерского района, причём 2-х разовым горячим питанием охвачены все школьники района за исключением Белозерской средней, там 2-х разовое горячее питание организовано для детей, посещающих группы продленного дня. В связи с постепенным переходом образовательных учреждений на новые образовательные стандарты, с 1 декабря 2011 года питание всех первоклассников в районе осуществляется бесплатно.

Растут расходы бюджета муниципального образования на общее образование (в расчете на 1 обучающегося): в 2010 году – 52,1 тыс. руб., в 2013 – 68,4 тыс. руб., на последующие 2 года предполагается увеличение до 62 тыс. руб.

Повышается количество услуг дополнительного образования, оказываемых в организациях: в 2010 году ими были охвачены 36,3% детей, к 2012 году эта доля повысилась уже до 63,8%. 
Остается стабильной тенденция повышения заработной платы работников образования: по дошкольным учреждениям – с 5 161,2 руб.  в 2010 до 9 715руб. в 2013 году; по общеобразовательным учреждениям – с 10 339,3 руб. в 2010 году до 18 940 руб. в 2013 году.

Культура
            Уровень фактической обеспеченности клубами и библиотеками от нормативной потребности составляет 100%.

На укрепление материально-технической базы учреждений потрачено около 900 тыс. руб. (в прошлом году было  550 тыс. руб.), из которых 348 тыс. руб. – собственные средства. Пополнены современными техническими средствами 30 сельских учреждений (в прошлом году было 5). На комплектование книжных фондов библиотек потрачено около 112 тыс. руб. (из бюджета района выделено 40 тыс. руб). Большое внимание было уделено компьютеризации библиотек, израсходовано около 570тыс. руб. 
Проведены работы по косметическому и частичному капитальному ремонту учреждений культуры. Потрачено около 830 тыс. руб. (в 2011 – 300 тысяч рублей). 

Выполнен комплекс мероприятий по подготовке к реконструкции здания для центральной библиотеки. В настоящее время ведётся работа по подготовке объекта к проведению  аукциона для выбора подрядной организации. 
В связи с введением отраслевой системы оплаты труда увеличилась заработная плата работников культуры ( 2013г.- 10038 руб.).
       В районе 12 объектов культурного наследия: памятников истории и культуры.  На поддержание объектов культурного наследия и других памятных мест в районе потрачено 92,5 тыс. руб. (в 2011 – 81 тыс. руб.) 

К объектам культурного наследия муниципального образования  Белозерского района («САВИН-1», «САВИН-2», церкви  Казанской Божьей Матери в с. Чимеево и Чимеевского Святого источника ) проложены  туристические маршруты. В настоящее время требует капитального ремонта братская могила в с. Першино.
Физическая культура и спорт

         Численность населения  Белозерского района, систематически занимающихся физкультурой и спортом на протяжении 5 лет имеет положительную динамику. Незначительное снижение занимающихся с 3971человек (2011г.) до 3762 человек (2012г.), объясняется следующими причинами: нет заметного увеличения финансирования отрасли, не осуществляется и не планируется строительство спортсооружений, нет кадров, занимающихся вопросами физической культуры и спорта на местах (за исключением единичных), а также снижается  численность населения района в целом,  и учащихся старшего звена ОУ района в частности.

         В течение 2012 года было организовано и проведено  районных 151 физкультурных и спортивно-массовых мероприятий с участием 3591 человек. Во всех спортивных соревнованиях, за исключением школьных, принимали участие представители предприятий и организаций района, работающая молодежь, ветераны спорта. Особое внимание  уделялось подросткам группы риска и подросткам, состоящим на учете в ИПДН. Всего в  течение  года к участию в различных мероприятиях спортивной и профилактической направленности было привлечено подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации  данной категории  164 человека.
Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем
         Общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя Белозерского района в 2012 году  составила 25,13 кв.м. За счет списания сельсоветами ветхого жилья  к 2015 году  общая площадь жилых помещений на 1 жителя составит 24,2 кв. м.

На 1 января 2013 г. введено в эксплуатацию 3015 м2., или 28 индивидуальных жилых домов и один четырех квартирный жилой дом для детей сирот, что позволило выполнить годовой план по вводу жилья. Введенная в действие  общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя  в 2012г. составила  0,19 кв.м.   

             В районе в стадии строительства находится 55 жилых дома, общей площадью  4702 м2.    
      В целях выполнения плановых показателей по вводу жилья в 2012-2013г.г. формируются земельные участки для жилищного строительства в населенных пунктах района, в том числе для многодетных семей. 
     Для жилищного строительства представлено 18 земельных участков общей площадью 3,5 га. Из них 6 земельных участков предоставлены бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей, два -по результатам аукциона для строительства многоквартирных домов. 
Включено в экономический оборот 50 земельных участков площадью 53 га, в том числе:

- сдано в аренду 29 земельных участков площадью 50,5 га, годовой размер арендной платы 89,4 тыс. руб.;

- продано 21 земельных участка площадью 2,5 га, сумма поступившая в бюджет от продажи земли 93,9 тыс. руб.

       В 2012 году 196 собственников земельных долей осуществили выдел земельных участков в счет земельных долей и зарегистрировали свое право.          Проводится работа по сокращению сроков оформления земельных участков.  

       Дефицита сформированных участков не имеется. Все поступившие заявления по предоставлению земельных участков для жилищного строительства, обеспечены в полном объеме.

Значительным резервом по вводу остается строительство многоквартирных домов для детей сирот и  строительство(реконструкция) под материнский капитал, а также незавершенное строительство. 
       В области градостроительной деятельности:  разработаны и утверждены «Схема территориального планирования Белозерского района Курганской области», генеральные планы  и правила землепользования и застройки Белозерского  и Рычковского сельсоветов органами местного самоуправления. В 2013г. планируется принять «Правила землепользования и застройки 17 поселений.
Жилищно-коммунальное хозяйство

В настоящее время продолжается работа по реформированию системы управления в жилищно-коммунальном хозяйстве через развитие инициативы собственников жилья, создание товариществ собственников жилья, привлечение к управлению многоквартирными домами управляющих компаний. В целях развития   конкурентных  отношений  в  сфере  управления  и обслуживания  жилищного фонда были дважды проведены аукционы по выбору управляющей компании на право оказания услуг по содержанию и текущему ремонту многоквартирных домов.  В муниципальных образованиях  района проводится разъяснение норм действующего законодательства по организации создания и деятельности ТСЖ, оказывается методическая помощь в оформлении документов. 

 Доля многоквартирных домов, собственники помещений которых выбрали и реализуют: непосредственное управление – 99,7%, ТСЖ -0,3%. 

Доля многоквартирных домов, расположенных на земельных участках, в отношении которых осуществлен государственный кадастровый учет составляет 50 %. 
В целях улучшения жилищных условий населения района, активно велась работа  по использованию материнского капитала. За отчетный период по 165 обращениям  на эти цели выплачены средства в сумме 59,0 млн. руб. 

В 2012 году в рамках программы «Социальное развитие села до 2013 года»  улучшила жилищные условия 3 семьи, из них 2 молодые семьи. Выданы свидетельства на улучшения жилищных условий 1 молодой семье  на сумму 0,656 млн.  руб. В рамках программы «Жилище» улучшили жилищные условия участники Чернобыльской АЭС  7 семей. Выдано  жилищных сертификатов  на  сумму 12,046 млн.руб. Состоит  на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях 245 человек.
Доля населения, получившего жилые помещения и улучшившего жилищные условия в 2012 году, в общей численности населения, состоящего на учете в качестве нуждающегося в жилых помещениях  составляет 28%
Организация муниципального управления
        Происходит снижение среднегодовой численности постоянного населения района. В 2012 году на территории района проживает 16225 чел. против 16934 чел. в 2010 году. Это связано с высокой смертностью, низкой рождаемостью и миграционным оттоком в Тюменскую область и другие субъекты РФ. 

Удовлетворенность населения деятельностью Администрации Белозерского района в 2012 году составила 33,2% от общего числа опрошенных.
Бюджет Белозерского района в 2012г. по расходам исполнен на    99,4%, из плана 395334 тыс. руб. израсходовано 393128 тыс. руб. или 1,15 % к прошлому году. В бюджет района в 2012 году из областного бюджета поступило финансовой помощи в сумме 349422 тыс. руб., из них  дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 117728 тыс. руб., дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов – 4360 тыс. руб., субвенции -  128184 тыс. руб., субсидии – 98986 тыс. руб., иные межбюджетные трансферты – 164 тыс. руб.

          Бюджет района является социально направленным. На  финансирование отраслей социальной сферы направлено 257762 тыс. руб. или 99,5 % к годовому плану и 124,6 % к 2011 году.

В районе продолжается газификация сел, строительство водопровода, ремонт школ и детских садов. На оплату  труда работников бюджетной сферы  направлено 188378 тыс. руб. или 47,9 %, на коммунальные расходы – 18414 тыс. руб.  или 4,7 % , на увеличение основных средств – 70754 тыс. руб.  или  18%.

 Уменьшение объема расходов на 2014 и 2015 годы связано с уменьшением финансовой помощи из областного бюджета.

       Просроченная кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2012 года составляла 18703 тыс. руб. на 01.01.2013 года – 10663 тыс. руб., или уменьшение за год 8040 тыс.руб.

              Объем собственных доходов составил  в сумме  45985,8 тыс.руб. или  101,6 % к годовым назначениям  45276,0 тыс.руб. К  уровню 2011 года исполнение составило  112,6  % (2011 год- 40838,7  тыс.руб.).

В доход районного бюджета поступило безвозмездных  поступлений  в сумме 6241,8 тыс.руб.

          В общем объёме собственных доходов наибольший удельный вес приходится на налоговые доходы, которые составили 29342,3  тыс.руб.  К годовым назначениям ( 28568,9 тыс.руб.) исполнение составило 102,7  % или рост 773,4 тыс.руб. .

         Неналоговые доходы за 12 месяцев 2012 года исполнены в сумме  10401,7 тыс.руб., что на 83,0 тыс.руб. меньше плановой суммы  10484,7 тыс.руб. или 99,2 %.      Анализ исполнения доходной части консолидированного бюджета в разрезе налогов, сборов и неналоговых доходов позволяет наиболее полно рассмотреть исполнение или невыполнение по доходным источникам.

Энергосбережение и повышение энергетической эффективности
Администрацией района ведется работа по программам энергосбережения и энергоэффективности. В 2013 году планируется продолжить работу по установлению приборов учета тепловой энергии для социальной сферы и жилфонда, так как имеет место необоснованное отнесение затрат по потерям воды в сетях тепло- и водоснабжения сверх установленных нормативных потерь на потребителя. При сокращении нерациональных расходов тепловой энергии и переходе на расчеты с населением и бюджетом за фактическое потребление, исходя из показаний счетчиков происходит постепенное снижение удельной величины потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах и муниципальных бюджетных учреждений.
           Удельная величина потребления энергетических ресурсов в многоквартирных домах в 2012 году составила: электроэнергии –1050 кВт/ч на одного проживающего, тепловой энергии – 0,022 Гкал на 1 кв. метр общей площади, холодной воды 23,1 куб. метров на 1 проживающего, природного газа – 720 куб. м на 1 проживающего в год.


Удельная величина потребления энергетических ресурсов муниципальными бюджетными учреждениями в 2012 году: электроэнергии –83,8 кВт/ч на 1 человека населения, тепловой энергии – 0,21 Гкал., холодной воды – 0,30 куб.м., природного газа –41,3 куб.м. на 1 человека населения.

