О работе сектора опеки и попечительства 
по вопросам охраны прав детей-сирот, детей, 
оставшихся без попечения родителей

На  учете в секторе по опеке и попечительству на 01.09.2019 г. состоит  160 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей, из них 44 ребенка - сироты (10 детей находятся под опекой (попечительством), 34 детей в приемных семьях), 3 ребенка с ОВЗ, 7  подростков состоят на учете в ПДН.
В 55 приемных семьях воспитывают 138 детей, в 13 опекаемых семьях – 21 ребенок, 1 – на предварительной опеке, 9 несовершеннолетних находятся под опекой (попечительством) по заявлению родителей. 
В 2018 году выявлено 12 детей, оставшихся без попечения родителей, из них 3 отобраны по статье 77 Семейного кодекса. В 2019 году - 5, отобрание по 77 СК – 3, 2 переданы отцу, 1 под предварительную опеку. Все выявленные  дети устроены в замещающие семьи. За данный период времени было принято  2 решения о досрочном прекращении гражданско-правовых договоров в связи с  помещением ребенка-инвалида в детский дом-интернат, 1 по заявлению приемных родителей. Информация о детях, состоящих на учете в региональном банке данных о детях, оставшихся без попечения родителей, размещалась на сайте Отдела образования Администрации Белозерского района, информационные бюллетени распространяются по сельским администрациям.
        В течение 2019 года 3 родителя лишены родительских прав в отношении 6 детей, 2 родителя ограничили в родительских правах в отношении 5 несовершеннолетних, все дети устроены в семьи. Один родитель восстановился в родительских правах в отношении 1 подростка (2018 г. - 2 родителя в отношении 2 детей).
      На 01.09.2019 года на получение алиментов имеют право 129 несовершеннолетних, получают алименты 55 детей. Пенсии по потере кормильцев получают 46 детей, оставшихся без попечения родителей, 7 детей получают пенсии по инвалидности. По решению мирового суда 3 родителя отрабатывали общественные работы за не выплату алиментов детям, 2 родителя привлечены к уголовной ответственности.
        На учете в секторе по опеке и попечительству состоят  дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. Лица из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями на территории Белозерского района - 59 человек, из которых 45 в возрасте от 14 до 18 лет, 14 человек старше 18 лет. Неисполненное  решение суда - 2, обязывающее Администрацию Белозерского района обеспечить лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, по договорам найма специализированными жилыми помещениями.  Являются собственниками жилых помещений - 20 несовершеннолетних. В 2018 году 61 жилое помещение предоставлено по договору специализированного найма лицу из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В предоставленных квартирах периодически проживают 43 человека: учеба - 15, работа - 21, служба в ВС - 3, 1- в ГБУ «КОПНД», в учреждениях уголовно-исполнительной системы -3.
          На постпопечительском сопровождении состоят 50 выпускников из замещающих семей Белозерского района, которым оказывается консультативная, правовая и социальная помощь.
          В санаториях, загородных оздоровительных лагерях отдохнули 169 несовершеннолетних, 3 ребенка прошли трехмесячный курс лечения в санатории г. Сочи.
           На контроле в секторе по опеке и попечительству состоит 72 семьи, находящиеся в социально опасном положении, в которых проживают 192 ребенка. 

[bookmark: _GoBack]С целью повышения эффективности работы необходимо уделить особое внимание:
    - проведению индивидуальной работы по восстановлению родителей в родительских правах; 
     -  организации  работы  по выполнению алиментных обязательств родителей лишенных родительских прав; 
      - социальному межведомственному сопровождению замещающих семей, по предотвращению возвратов несовершеннолетних в детские государственные учреждения;
      -   устройству детей, оставшихся без попечения родителей, в замещающие семьи из государственных образовательных учреждений; 
      -  совместной работе с ГБУ «Курганский детский дом» по повышению педагогической компетенции замещающих родителей;
     - социализации выпускников из замещающих семей;
     - обеспечению  эффективного  межведомственного  взаимодействия  в решении вопросов профилактики социального сиротства, выявлению, учету и последующему устройству детей, оставшихся без попечения родителей.


 
