Общественное наблюдение при проведении государственной итоговой аттестации в 2014 году.
Общественное наблюдение при проведении государственной итоговой аттестации  в 2014 году будет осуществляться на основании следующих нормативно-правовых документов:
1. Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012г. 
№ 273 – ФЗ (Ст. 59, ч.15).
2. Приказ Министерства образования и науки Российской Федерации от 28.06.2013г. №491 «Об утверждении Порядка аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийской олимпиады школьников и олимпиад школьников».

Настоящий Порядок не распространяется на проведение государственной итоговой аттестации в специальных учебно-воспитательных образовательных организациях для обучающихся с девиантным  (общественно опасным) поведением и общеобразовательных организациях при исправительных учреждениях уголовно-исполнительной системы.
Общественными наблюдателями при проведении государственной итоговой аттестации признаются граждане РФ, получившие аккредитацию.

Общественными наблюдателями не могут быть работники:

1. Министерства образования и науки РФ;

2. Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки;

3. Органов, осуществляющих управление в сфере образования;

4. Образовательных организаций.

Деятельность общественных наблюдателей осуществляется на безвозмездной основе.

Заявление об аккредитации гражданина в качестве общественного наблюдателя подается им лично (уполномоченным гражданином лицом на основании документа, удостоверяющего личность, и оформленной в установленном порядке доверенности). 
Решение об аккредитации гражданина в качестве общественного наблюдателя принимается аккредитующим органом в течение 5 рабочих дней с момента получения заявления при наличии одновременно следующих условий:

1. Гражданин не является работником органов (организаций) указанных выше;

2. Отсутствует конфликт интересов, выражающийся в наличии у гражданина и (или) его близких родственников личной заинтересованности в результате аккредитации его в качестве общественного наблюдателя.
Статус общественных наблюдателей подтверждается удостоверением общественного наблюдателя. В случае выявления недостоверных данных, указанных в заявлении аккредитующий орган в течение 5 рабочих дней с момента получения заявления выдает гражданину мотивированный отказ в аккредитации. 
Общественные наблюдатели будут обучены согласно графику Главного управления образования по организации и проведению государственной итоговой аттестации, заполнению актов общественного наблюдения. 
Общественный наблюдатель – это не надсмотрщик, а общественный гарант честного проведения государственной итоговой аттестации. 

По всем возникающим вопросам в части организации и проведения государственной итоговой аттестации выпускников, освоивших образовательные программы основного общего образования и среднего общего образования в 2014 году,  общественного наблюдения во время проведения государственной итоговой аттестации  необходимо обратиться  в Отдел образования Администрации Белозерского района к главному специалисту Н.В. Носовой кабинет №308 или по телефону 2-11-57.
Н.В. Носова, главный специалист Отдела образования

                           Администрации Белозерского района

