Руководитель Управления Росреестра по Курганской области О.В. Молчанов вручил студенческие билеты и зачетные книжки студентам-первокурсникам Курганской сельскохозяйственной академии им. Т.С. Мальцева
2 сентября на площади у главного корпуса Курганской сельскохозяйственной академии им. Т.С. Мальцева состоялась торжественная линейка, посвященная началу нового учебного года. Поздравить студентов и преподавательский состав приехали представители власти, руководители организаций и профильных учреждений, предприниматели,  аграрии.
Конечно, главными героями торжественной линейки стали студенты-первокурсники. Именно им были вручены символы предстоящей учебы: ключ к знаниям, зачетная книжка, студенческий билет, а также символ аграрного производства – сноп нового урожая. 
После линейки приглашенные гости выступили с лекциями «Введение в специальность» на факультетах ВУЗа.
Руководитель Управления Росреестра по Курганской области Олег Молчанов в беседе со студентами агрономического факультета направления «Землеустройство и кадастры» подчеркнул,  что специальность, которую выбрали первокурсники, крайне востребована в современном обществе.
«Без специалистов в сфере землеустройства не обойтись в госструктурах и организациях, занимающихся проектированием и строительными работами, также они изучают правомерность использования земельных ресурсов и разрабатывают программы по усовершенствованию способов использования земли. В свою очередь, кадастровые инженеры упорядочивают сведения о земельных участках, определяют их границы, составляют межевые планы, помогают в решении споров в области земельно-имущественных отношений. 
Ряд функций и направлений деятельности Управления Росреестра по Курганской области напрямую касается вашей будущей специальности,  поэтому через четыре года рады будем видеть, дипломированных специалистов, обладающих уникальными знаниями и навыками  в стенах нашего Управления!», - отметил Олег Владимирович.
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